

Последняя премьера сезона

156
Последняя премьера сезона состоялась 20 июня в ГАТ «Эстония». После более чем 60-летнего перерыва в театре поставлена комическая опера Г. Доницетти «Дочь полка».

Партию Марии исполняют народная артистка СССР М. Войтес и народная артистка ЭССР А. Каал. В спектакле, постановку которого осуществил заслуженный деятель искусств ЭССР А. Микк, заняты и другие ведущие солисты театра, в том числе народные артисты респуб-

лики Х. Крумм и Т. Майсте. Дирижер — П. Лилье.

Новая постановка включена в репертуар гастрольных спектаклей театра «Эстония» в Москве. Этими выступлениями в конце июля и начале августа, когда будут проходить финальные состязания VII Спартакиады народов СССР, открывается одновременно и культурная программа Олимпиады-80, в ходе которой в столице нашей Родины выступят театральные коллективы из всех республик страны. (ЭТА).